



В Санкт-Петербурге перед судом предстанет врач, обвиняемая в причинении смерти по неосторожности



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности, вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Из материалов уголовного дела следует, что обвиняемая, будучи заведующей акушерским физиологическим отделением одного из родильных домов, являлась лечащим врачом акушером-гинекологом местной жительницы, на основании договора о предоставлении платных медицинских услуг.

В период наблюдения за пациенткой, поступившей в родильный дом 3 мая 2017 года обвиняемая, небрежно относясь к исполнению своих профессиональных обязанностей, допустила недостатки (дефекты) при оказании ей акушерской медицинской помощи, в результате чего она скончалась 11 мая 2017 года.

Вина обвиняемой в инкриминируемом ей деянии подтверждается совокупностью добытых в ходе следствия доказательств, в том числе заключениями 3 комиссионных судебно-медицинских экспертиз.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

21 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1284077>